



(图片为我校2024级新生开学典礼中庆祝国庆表演)

亲爱的祖国，您广袤无垠的大地承载着我们的梦想；您壮丽秀美的山河汇聚着我们的希望；您深厚悠久的历史凝结着我们的过往。立于时代变迁的浪潮之中，再度回望华夏历史，过去的您历经风雨，未来的您将欣欣向荣。吾辈将以奋斗为笔，以汗水为墨，谱写青春华章，共创美好未来！

(管理学院 施静萌)

漫漫七十五载，从硝烟到稻田；漫漫七十五载，从动荡到安泰。七十五年风雨兼程，祖国您在世界的东方奏出破晓之歌，响彻云霄。如今正值您75周年华诞，我们将以满腔热血，向您致以最高的敬意。星光璀璨，红旗飘扬。作为新时代接班人，我将以青春之我、奋斗之我，逐梦未来。

(文传学院 张圣依)



75年，风雨兼程；75年，砥砺前行。如今已然山河锦绣，国泰民安。我们生于盛世，长于盛世，国之未来由我们谱写。在新中国成立75周年之际，愿以青春之名，书写对祖国最清澈的爱；愿以心中信仰，表达对祖国最崇高的敬意；愿以目中星光，献上对祖国最真挚的祝愿。

(会计学院 王茜懿)

金秋送爽，国庆欢歌；红旗漫卷，江山如画。七十五载辉煌史，今朝更胜往昔时。青年强，则国家强。我当以践行青年使命为己任，做有理想、有担当的新青年，不负青春。国庆将至，祝愿我们伟大的祖国繁荣昌盛，越来越好，谱写新时代新篇章！

(艺术学院 闫宇涵)



“为什么我的眼里常含泪水，因为我对这片土地爱的深沉。”艾青这句诗道尽了多少中华儿女对祖国的爱。盛世华诞七十五载，国之荣耀熠熠生辉。如今九州佳景，祖国无恙，您怀抱中的大江大河、村庄瓦落，甚至一草一木都那么地可爱。我爱您如今的模样，愿红旗飘扬，海晏河清。

(文传学院 陈梓茵)

金秋已至，您的生辰已到来，这是我在郑商为您的第一个生日。我独自一人背上行囊来到郑商，纵有期许也难免徘徊。在您75周年华诞之际，鲜艳的红旗飞扬，照亮我前行的道路，使我不再迷茫。这75年春秋的波澜壮阔，新时代的华章不断书写。我们将承先辈之志，昂扬向上，自强不息。

(会计学院 段铭琰)



祖国我爱你

送你一束五星花

祝安的小院子里开满了五星花。清风微微吹过，鲜红的花瓣和嫩黄的花蕊碰撞在一起，甚是可爱，连碧绿的叶子也在轻轻地颤动。祝安对着镜子照了照，又拂了拂自己的新衣服，咧着嘴笑。这是老祝去世后他过的第五个生日。他准备去天安门看看，这是老祝最喜欢的地方，也是捡到他的地方。老祝是个退伍老兵又孤身一人，无儿无女，在离天安门不远的地方发现了她，环顾四周什么也没有发现。看他可怜，心软不忍便把他带了回去，并将十月一日当作他的生日。按老祝的说法，这是人民都欢喜的日子，普天同庆，也是老祝最喜欢的日子。祝安的思绪从回忆里抽离出来，快速理了理头发朝外走去。

黑夜，天还未亮，天安门周围却喧闹不绝。男女老少都挤在安检口，即便只是四五点。祝安起得很早，不会错过了晨曦，眼前重新热闹起来。他双眼一眯，偷偷眯着眼睛睡了起来。在将要入睡时，他似乎听到了老祝的声音：“可惜以后不能再看一次升旗了。”祝安陷入了梦乡。在睡梦中，他仍在天安门前等待。只是周围的人似乎被定格了一般，安静一片。

这时有一人朝他走过来，身穿军装，五官模糊一片，看不真切，却给他一种亲切的感觉。于是祝安率先问道：“你是谁？你怎么会出现在我梦里？”那人沉默了一会儿却道：“我忘记了，只觉得这个地方既熟悉又陌生，想要到这里看一看。”听着这话，不知怎的，想起了老祝。祝安的眼睛湿润了起来，笑着说道：“既然是在我的梦里，那我带你逛一逛吧。”那人也不语，只是微笑着点头。

祝安带着那人在周围转了起来，用手指向不远处的一群老人，边走边道：“这是老年旅游团，我们国家现在爱护环境，保护环境，经济发展起来了，人民也幸福起来了。你看见那个小萝卜丁没，我偶然听到他父母说这个小孩子的门牙都漏风了，还吵着要吃棒棒糖呢。”那人听了之后慨叹了一声。祝安很是不解，但梦又有什么逻辑呢。不一会儿又走到了一群朝气蓬勃的年轻人当中，祝安笑着说：“这些啊，是我们的青年，那边是我们的新式建筑……有机会我带你看一看我们的阅兵仪式。我们的国家强大起来了，现在谁都不敢欺负我们了。”

那人听着这些话，眼眶湿润红了起来，泪水在眼中打转，哽咽道：“我……我们好像回来了，是我们放心不下，所以想回来看看。只可惜我的老伙计们看不见了。谢谢你，小同志。”祝安紧盯着他看。这一刻，祝安在这张脸上似乎看见了许多面孔——年长的、年轻的。他想要张嘴说些什么，却只说出一句：“那你拿一束五星花回去吧。”不等那人回应，耳边忽然传来了一阵喧闹声，梦醒了。

睁开朦胧的双眼，祝安的大脑清醒过来，站起身来。环视一周，原来是进场了。栏杆一开，周围的人如同洪水涌向前方。看着仪仗队从远处走来，阳光照在飘扬的五星红旗上，周围齐唱国歌的声音震得祝安心口发烫，泪水不自觉地流了下来。随后和众人齐声大喊：“祝祖国如日璀璨夺目，祝祖国如常青藤充满活力与希望，愿祖国安！”声音似乎穿过了集市、高山，无名碑……这一声突破了时间，生死。虽有一地之隔，可地上的、地下的声音却如同二重奏一般和鸣起来。

“老祝你为什么给我起名叫祝安？”

“祝祖国安，祝人民安，祝你安。祖国喜欢她的每一个孩子，小鬼头，国庆快乐。”

(金贸学院 郭思雨)

成功视窗

CHENGGONG WINDOW

河南省连续性内资(豫)LZ502177 发送对象:本单位 河南省教育厅主管

2024年10月1日 星期二 每月一日、十六日出版 总第290期 本期四版

信箱:cgsc2828@126.com 新闻热线:0371-64562808 内部资料·免费交流

本期要闻

- 1.我校举行2024级新生军训汇报表演暨开学典礼
2.全省“党的二十届三中全会精神融入高校思政课教学研究会”在我校召开
3.2024年迎新·庆国庆文艺晚会顺利举办
4.我校举办庆祝第40个教师节茶话会

青春激昂 梦想启航
我校举行2024级新生军训汇报表演暨开学典礼



典礼现场

9月26日，我校2024级新生军训汇报表演暨开学典礼在紫荆东校区田径场隆重举行。巩义市委常委、市人民武装部政委李强应邀出席典礼，董事长王育华，执行董事陈坚德、校长吴泽强、董事长助理陈宗纬、副校长刘升阳、校长助理泥川、教职工代表、全体教官和全体2024级新生参加典礼。典礼由校办主任张鹏主持。

典礼在雄壮的国歌声中拉开序幕，全体师生齐唱国歌。

斗志昂扬 意气风发
伴随着激昂的《中国人民解放军进行曲》，新生分列式表演正式开始。各受训方阵依次通过主席台，他们的身姿挺拔如松、刚直似桦、沉稳从容；他们的目光坚毅明亮、炯炯有神、充满朝气；他们的动作刚劲有力、步履铿锵、势不可当；他们的口号响亮激昂、充满激情、声震云霄，充分展示出郑商人的凛凛学风和顽强的意志品质，彰显了新时代大学生爱国荣校的崇高情怀。

朝气蓬勃 绽放光彩
汇报表演中，千余名同学组成数字方阵，他们动作敏捷迅速、干净利落，呐喊声响亮激昂、振奋人心。“10、9、8……3、2、1、0”“盛世中国 75华诞”“青春郑商 20 芳华”“勤俭朴实 自力更生”“强国有我 筑梦启航”“郑州商学院向祖国致敬”新生们通过举牌变换字体，庆祝新中国75周年华诞并表达对郑商的款款深情。“愿以吾辈之青春，捍卫盛世之中华！”“在青春的校园里，我们漫步在知识的海洋、文化的殿堂，思想的宝库、精神的圣地。”他们通过震撼的口号祝福祖国如日中天，如月之恒；祝愿郑商芳华永驻，硕果累累。棍操表演者们手持长棍，身姿矫健，动作刚劲有力、齐整如一，手中的棍棒作下翻飞，发出阵阵破空之声。战术动作表演模拟着真实的“战斗”场景，展现出了高超的战术素养和勇敢无畏的精神。

老祝你为什么给我起名叫祝安？
“祝祖国安，祝人民安，祝你安。祖国喜欢她的每一个孩子，小鬼头，国庆快乐。”

表彰先进 赠旗致谢
在本次军训中，2024级新生刻苦训练，各连队组织有方，全体教官科学施训，军训成效显著。为表彰先进、树



董事长王育华讲话



执行董事陈坚德为教官团队赠送锦旗



校长吴泽强讲话



军训方阵



战术动作表演



棍操表演



军姿风采

在“不确定性”中探寻自己的位置，品味生活的美好，延展生命的高度。吴校长强调，好的教育从来不是单向接受，而是相互赋能、相互成就。从今天起，大家的大学新生活正式开启，希望在与郑商的双向奔赴中，彼此砥砺、携手前行，重新定义各自的使命和价值，共同成长成为更好的自己。

最后，董事长王育华讲话。她向新加入郑商的同学表示欢迎，向为军训工作付出汗水的教官和老师们表示感谢，向在军训中取得优异成绩的先进集体和个人表示祝贺。她表示，大学不仅承载着知识的重量，更满载着美好的青春时光和成长的奋斗故事。郑商因为大家的加入，翻开了精彩的一页；同学们站在新的起点，也即将开启一段美好的旅程。

董事长寄语新同学：初心易得，始终难求。希望同学们在郑商的日子里，保持求学初心，勇于探索未知，不断超越自我，在长期坚守中积蓄向上力量，积聚生长潜能，积淀人生厚度。每一份微小的努力都蕴含着不凡的意义，都是点亮希望之光的火种，无数这样的火种汇聚起来，便能形成璀璨夺目的星河。学校、师长也将与大家携手同行，共同迎接每一个挑战，见证郑商学子的每一次成长。她勉励2024级新生珍惜青春年华，在郑商实现完美蜕变。

千锤百炼 奋往直前
在这场热血与汗水交织的旅程中，同学们收获成长，收获友谊，收获一段刻骨铭心的青春记忆。他们在一次次自我超越中打磨自身，最终在此展现出威武的军姿军容和良好的青春风貌，为大学第一课递交了满意的答卷。

拼搏的战鼓已然擂动，璀璨青春全力启航。愿2024级同学们携着军训的锤炼、师长的期许、自身的奋进，成长为“有追求、懂礼仪、爱劳动、勤读书、强体魄”的郑商人，成长为德智体美劳全面发展的社会主义合格建设者和接班人。相信在未来的日子里，2024级新生将在郑州商学院这片沃土上，绽放青春光彩，书写人生华章。

(文/图 新闻中心)